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YpaBHeHuUA, cogepxalime obpaTHble
TPpUroHoMmeTpuyeckme pyHKLUMN.

1. YpaeHeHus, 5iecasi u npaeasi 4acmu KOmMopbIX S18JISIFOMCS
OOHOUMEHHbIMU 06pamHbLIMU MPU20HOMeMpPUYEeCKUMU OYHKUUSIMU.

[Tpumep. PewnTb ypaBHEHUE.

2

arcsin(3x“ —4x—1) = arcsin(x + 1)

PeweHue.
YpaBHEHME PaBHOCUNBHO CUCTEME:
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YpaeHeHus1, neeasi u npaeasi Yacmu KOmopbIX s18J1SIF0OMCsl
pa3HOUMeHHbIMU 06pamHbIMU MPU20HOMempPuUYeCKUMU YHKYUSIMU.

[Tpumep. PewnTtb ypaBHeEHNE

arccos = arcsin ax+1
13 13
PeweHue:
Tx+5 . dx+1 S (4x+1)2
arccos 3 = arcsin 3 <~ ( T j +( E j =1
7 x=1
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3ameHa nepemMeHHoU.

Illpumep. Pemnts ypaBHEHUE

Pewenue.
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Ucnonb3oeaHue ceolicme MOHOMOHHOCMU U 02paHU4YeHHocmu
o6pamHbIx mpu2oHoMempu4YecKux ¢hyHKuuUU.

[Npumep. PewnTb ypaBHeHNE

2arcsin2x = 3arccosx

PeweHue. ®PyHKUMA y=2arcsin 2x ABNAeTCA MOHOTOHHO BO3pacTaloLLeHN,
a pyHKumMa y=3arccosx MOHOTOHHO YObIBalOLLEWN.
Uncno x=0,5 asnaercs, oMeBNOHO, KOPHEM JAHHOMO ypaBHEHMUA.

B cuny TeopeMbl 2 3TOT KOPEHb — €AUHCTBEHHbIN.
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YpaeHeHusi, ceoOuMblIe K arieebpaudyeckum u
Mmpu20HOMempuU4YeCKUM ypPasHEeHUSsIM.

[pumep 7. Pewntb
ypaBHelill;ICecosz —4)=2arctg(5—3x)
PeweHue. Mycto
arctg(5-3x)=o tga =5-3x
arccos3x—4)=2a —  |cos2a =3x—4
CnoXuB ypaBHEHUSI 3TOW CUCTEMbI, MONY4YUM TPUTOHOMETPUYECKOE

ypaBHEHNE
Igor +cos2a =5-3x+3x—4

tga +cos22a =1
tgor =1-cos2a
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2sinacosa =1
sin2a =1
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